

Vážení spoluobčané,

dovolte nejprve, abychom Vám ještě jednou popřáli, co nejlepší vykročení do Nového roku 2025.

Co nás čeká v letošním roce.

Tak hlavně připravujeme setkání, které prakticky děláme každý rok. Předběžně by se mělo konat v květnu nebo červnu, přesný termín včas oznámíme. Chceme, aby jednání bylo věcné, a co nejméně časově náročné. Téma se bude věnovat vyloženě nakládání s odpady, kdy připravujeme další důležité opatření.

Jistě sledujete informace týkající se odpadů, které se objevují v médiích. Postupně dochází k dalšímu zdražování a tlaku na snižování směsného odpadu. Můžeme říct, že v určitých věcech jsme v předstihu, a například kontejner na oděvy, který obce a města od letošního roku musí mít povinně, již máme několik let. S předstihem jsme také řešili kompostéry.

Jak se nám daří třídit se můžete podívat na naší webové stránce, kde jsou jednak tabulky celkové produkce základních odpadů, tak i vyčíslení finančních nákladů na likvidaci.

Jistě jste zaznamenali, že požadavek Evropské unie je v roce 2030 recyklovat 60% každodenního odpadu. I když jsme na tom s tříděním docela dobře, tak toto prozatím nesplňujeme. Ale jsme přesvědčeni, že bychom to v letošním roce mohli dosáhnout.

Svoz a termíny otevření sběrného dvora

Termín svozu se nemění – každé pondělí od 8.00 hodin.

Sběrné místo otevřené každý sudý týden v sobotu od 9.00 – 12.00 hodin, termínová listina na www.blazim.cz nebo na úřední desce.

S tímto dopisem tentokrát balení pytlů na papír a plast nedostanete. Můžete si je vyzvednout na obecním úřadě. Protože každá rodina má jinou produkci odpadu, a tak se stává že někomu pytle dojdou dříve, a někomu zase přebývají. Pytle na plechovky si můžete vyzvednout ve sběrném dvoře v sobotu, když je dle rozvrhu otevřen. Chceme Vás požádat o maximální využití kapacity pytlů, hlavně na papír a plast. Někdy svážíme poloprázdné pytle, a jejich pořízení není také zadarmo. Dále, aby obsah pytle odpovídal jeho určení. Někdy se stává, že v pytli jsou plechovky nebo sklo, a to nám při lisování jednak dělá problémy, ale může dojít i ke zranění obsluhy při manipulaci. Velké kartonové krabice nemusíte rozřezávat a dávat do pytlů, ale můžete je položit vedle, protože zbytečně zabírají moc místa. My je svezeme.

Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete na telefonní číslo 777 833 022 volat, psát SMS, WhatsApp, Viber, Signál. Popřípadě můžete napsat dotaz na e-mail obecblazim@tiscali.cz

Ještě jednou děkujeme za Váš přístup k této problematice, protože otázka řešení odpadů je důležitá, a to jak po stránce ekologie, tak financí.

A ještě malá poznámka, super byla reakce většiny na SMS po svátcích na likvidaci balícího papíru a kartonu. Vše jsme svezli, nalisovalo se půl kontejneru, a tím se ušetřil minimálně jeden vývoz nádob na třídění

20.1.2025

Zastupitelstvo obce Blažim